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PROCES – VERBAL , 

 

Încheiat astăzi 18.12.2024, în cadrul Ședinței Extraordinare, de îndată, a Consiliului Local al comunei Viziru, județul 
Brăila. 
În conformitate cu prevederile art.134, alin.(1), lit.a), alin.(2), alin.(4), art.136, alin.(10), teza a-II-a și cele ale art.196, 
alin.(1), lit.b) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, în baza Dispoziției nr. 421 emisă de Primarul 
Comunei Viziru, la data de 18.12.2024, adusă la cunoștință domnilor consilieri de către secretarul general al U.A.T. a 
fost convocat Consiliul Local Viziru, județul Brăila. 
Materialele au fost puse la dispoziție consilierilor în formă electronică si letrică. Primirea materialelor a fost confirmată 
în unanimitate. Ședința se desfășoară cu cu participare fizica sau în sistem online, prin utilizarea oricăror mijloace 
electronice conform art.27 din Regulament de Organizare si Functionare a Consiliului Local Viziru. 
La ședință sunt prezenți 8 consilierii din cei 15 în funcție.Absenti :  Niță Cristinel Marian, Gerea Nelu, Carbunaru 
Florin, Stoican Ionel, Bibicu Iulian, Constantin Nicușor, Luca Viorel. 
Mai participă la ședință d-na primar Măcrineanu Ana Cornelia, dl. Cojea Costică – PNL, dna. Bordea Daniela – PNL, 
dl. Mitescu Marius – PNL, dl. Paladi George Adrian – PNL, dl. Popa Alexandru – PNL, dl. Chivu Catalin – jurnalist 
”El comandante press” si cetateni ai comunei, beneficiari de indemnizatie handicap. 
Se dă citire procesului-verbal al ședinței consiliului local din data de 29.11.2024. Acesta este supus votului și este 
aprobat în unanimitate, fără să existe observații. 
D-l. secretar general al UAT aduce la cunostinta consiliului local necesitatea alegerii unui presedinte de sedinta care sa 
conduca lucrarile prezentei sedinte deoarece presedintele ales este absent. Conform regulamentului de organizare si 
functionare a consiliului local , art.9, alin.(5) în cazul în care preşedintele de şedinţă lipseşte, la propunerea consilierilor 
locali, din rândul acestora este ales un alt preşedinte de şedinţă, prin hotărâre adoptată cu majoritate simplă, care 
conduce şedinţa respectivă. Acesta exercită pentru această şedinţă atribuţiile prevăzute de lege pentru preşedintele de 
şedinţă. 
Prin urmare se suplimenteaza ordinea de zi cu proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta. 
Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi si se aproba in unanimitate cu 8 voturi ”P”. 
 
D-l. secretar general al UAT  deschide sedinta si dă citire ordinii de zi cu suplimentarea aprobata.  

 

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta; 
2. Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Viziru, județul  Brăila. 

 
Ordinea de zi  este supusă la vot. Aceasta se voteaza cu 8 voturi ”P” ( unanimitate). 
 

Ordinea de zi se aprobă. 

 

Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi. 

 
Primul punct al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.Se dă citire materialelor. 
Nu au fost depuse amendamente la proiectul de hotărâre prezentat.  
D-l. secretar general al UAT asteapta propuneri pentru presedintele de sedinta.  
Dna. Bogdan Alina il propune pe dl. Iacob Razvan. 
Nu mai sunt alte  propuneri. 
D-l. secretar general al UAT supune la vot propunerea dnei. Bogdan Alina si se aproba cu 8 voturi ”P” (unanimitate). 
Proiectul de hotarare cu propunerea adoptata se supune la vot și se aproba cu 8 voturi “P”(unanimitate). Proiectul de 

hotărâre se aprobă. 
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Al doilea punct al ordinii de zi :Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Viziru, județul  Brăila. 
Nu au fost depuse amendamente la proiectul de hotărâre prezentat. 
D-l. presedinte de ședință da citire materialelor si da cuvantul dlui secretar general al UAT. Acesta aduce la cunostinta 
prevederile legale privind alegerea viceprimarului si procedura de vot, care va fi realizata prin vot secret, fiecare 
consilier urmand sa fie chemat, sa i se inmaneze un buletin de vot, apoi sa intre in cabina sa exercite votul, apoi il 
introduce in urna de vot. Toate telefoanele vor fi lasate pe masa.Buletinul de vot va contine numele persoanei / 
persoanelor propuse pentru functia de viceprimar si doua casute cu optiunea exprimata DA sau NU. 
Dl. Secretar solicita propuneri pt comisia de numarare a voturilor. 
Dl. Bobocea Ion il propune pe dl. Avram Neculai , dl. Avram Neculai il propune pe dl. Untaru Costel iar dl. Toader 
Valentin il propune pe dl. Badescu Daniel. Nu mai sunt alte propuneri. Acestea se supun  la vot si se aproba in 
unanimitate cu 8 voturi ”P”. 
Se trece la propunerile pentru functia de viceprimar. 
Dl. Badescu Daniel il propune pe dl. Chiriac Nicu.Nu mai sunt alte propuneri. D-l. Secretar general al UAT merge sa 
imprime buletinele de vot.  
Comisia de numarare voturi constata integritatea urnei  de vot si a buletinelor de vot. 
Dl. Secretar ii invita pe domnii consilieri sa vina sa isi exercite votul. Acesta ii striga in ordinea ocupata pe lista 
consiliului local. 
Dupa finalizarea procedurii de votare, comisia de numarare a voturilor desigileaza urna si dau citire buletinelor de vot. 
D-l. Secretar general numără voturile exprimate. 
Rezultatele votarii fiind urmatoarele:   
- CHIRIAC NICU  - 8 voturi ”P” (UNANIMITATE) 
Restul buletinelor ramase in urma absentarii celor 7 consilieri locali  se anuleaza. 
In urma exercitarii procedurii de vot secret dl. Chiriac Nicu a intrunit numarul de voturi necesare pentru a fi ales in 
functia de viceprimar al comunei Viziru. Propunerea se aproba in unanimitate. Nu mai sunt discutii. 
D-l. presedinte de ședință supune la vot proiectul de hotarare, cu propunerea adoptata si se aproba cu 8 voturi 
“P”(unanimitate). Proiectul de hotărâre se aprobă. 
 

 
 

Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, Ședinta Extraordinară, de îndată a Consiliului Local al comunei 
Viziru, județul Brăila din data de 18.12.2024,  este declarată închisă. 
 

 

 

 

                   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                               SECRETAR GENERAL U.A.T, , 

                             IACOB RĂZVAN                                                                     Lungu Dragoș-Silviu                                                     
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